



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Weigla 5](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [50-981](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 717660550](#)

Osoba do kontaktów: [Piotr Strąk - Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych](#)

E-mail: zam.pub@4wsk.pl

Faks: [+48 717660550](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.4wsk.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej ze sprawowaniem nadzoru autorskiego termomodernizacji budynków Nr 1; 2; 3; 17; 36; 37; 43; 44 wraz z realizacją i zapewnieniem serwisu gwarancyjnego dla wykonanych robót i w trakcie rękojmi oraz wymiana elementów eksploatacyjnych przez okres trwania gwarancji (1 x w roku) zgodnie z zaleceniami producenta; w ramach inwestycji budowlanej p.n. Nr 91314 WROCLAW 4 WSzKzP K-2857 Modernizacja rezerwowych źródeł zasilania i systemu ciepłego - Termomodernizacja obiektów szpitala

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest:

Zadanie 1 część projektowa obejmująca:

A. Opracowanie audytów energetycznych zgodnie z obowiązującymi przepisami dla budynku Nr 44 i Nr 17 oraz dostosowanie audytów sporządzonych przez DAEiS do obowiązujących prawem przepisów dla budynków Nr 1; 2; 3; 36; 37; 43.

B. Opracowanie dokumentacji projektowo –kosztorysowej wraz ze specyfikacjami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlanych dla budynków Nr 17 i Nr 44 oraz dla budynków Nr 1; 2; 3; 36; 37; 43 z wykorzystaniem dokumentacji sporządzonej przez DAEiS tj. projektów budowlanych i wykonawczych termomodernizacji budynków wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę lub zgłoszenia robót nie wymagających pozwolenia na budowę zgonie z Prawem budowlanym Dz. U. z 2010 r. nr 243, poz. 1623 .

C. Sprawowanie nadzoru autorskiego dla wykonanych projektów dla budynków Nr 1; 2; 3; 17; 36; 37; 43; 44.

Zadanie 2 część realizacyjna obejmująca :

Realizację termomodernizacji przegród zewnętrznych budynków Nr 1; 2; 3; 17; 36; 37; 43; 44 w oparciu o opracowaną dokumentację wraz z zapewnieniem serwisu gwarancyjnego dla wykonanych robót i w trakcie rękojmi.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	71000000	
Dodatkowe przedmioty	45000000	
	45215100	
	45321000	
	45261410	
	45261210	
	45262330	
	45453000	
	45324000	
	45442110	
	45231300	
	45421100	
	45430000	
	45341000	
	45312311	
	45262100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[86/Log./2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_4wsk](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-102198](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 147-254961](#) z dnia: [31/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[26/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

**II.3) Czas trwania zamówienia lub
termin realizacji:**

Zamiast:

Rozpoczęcie: 06/09/2013 (dd/mm/
rrrr)

Zakończenie: 01/10/2014 (dd/mm/
rrrr)

Powinno być:

Rozpoczęcie: 06/09/2013 (dd/mm/
rrrr)

Zakończenie: 31/12/2014 (dd/mm/
rrrr)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: